
Pobude, predlogi, razmišljanja
Sveta za turizem

PRVO OCENJEVANJE KOMISUE ZA UREJENOST IN ČISTOČO
BIVALNEGA OKOUA

Led je prebila KS Milan Česnik
V zadnji številki Naše komune smo pisali o

pičtem odzivu krajevnih skupnosti na razpis o ure-
jenosti in čisloči bivalnega okolja. Tokrat pa se že
labko pohvalimo v veliko večjem odzivu in tudi
prvem uspcšnem ocenjevanju, karega je že opravi-
la KS Milan Česnik. Poročilo komisije je bilo izčrp-
DO. Pozabiii niso na nikogar, ki kazi njihovo okoli-
co, primerao pa so pohvalili vse tisle krajane, ki IM
lo zgledano skrbijo.

Komisiji smo seveda veijeli, da je svoje delo
opravila pošteno, kljub temu pa smo se podali na

pot in stanje tudi osebno preverili, kar je naša
dolžnost.

NikakOr ni naš namen, da bi s sledečim prispev-
kom natančno analizirali žef*t>pravljeno ocenjeva-
nje, poskušali pa bomo opozoriti na nekatere bi-
stvene stvari, ki smo jih pri ocenjevanju opazili in
bi utegnile biti dragocene tudi za ostale KS.

V omenjenem zaselku je veliko hiš starejšega
tipa. Žal smo ugotovili, da so vrtovi nemalokrat
zaraščeni s plevelom, lahko bi rekli celo zanemar-
jeni. Kar pa seveda ne velja za vse hiše. Veliko jih
je zgledanih urejenih, trava je pokokna. poti so
oplete, za kar ni potrebno velikih finančnih sred-
stev. Pomembno je poudariti, da se komisija ne
sme vtikati v stvari, katerih ureditve je pogojena z
denarjem, opozorimo pa lahko na vse tiste po-
manjkljivosti, za katere potrebujemo le malo do-
bre volje in zdravega odnosa do okolice.

Hiša na vogalu Groharjeve in Finžgarjeve ulice
3 opozarja nase z velikim drevjem, saj dobesedno
»kipi« na cesto, čeprav jc mimo ograje pločnik. ga
peki ne morejo uporabljati. In prav tu, vam grzo
osat, na vesti pa ga ima seveda celotna krajevna
skupnost! Nič kaj bolj bleJčcče stanje pa ni na
nasprotni strani, na Groharjevi 14. ki je meje
ograje živa meja že davno »prekipela«.

Še bi lahko naštevali, kar pa ni na§ namen.
Pohvalimo tudi mi Narta Studio, ki skrbi za svojo
okolico kakor je potrebno, pokarajmo pa Skupšči-
no oMine, ki je zaradi nezavarovanih zelenic ob
parkirišču »pridobila dodatni parkirni prostor«.
Potrebno se je le odločiti! Ali bodo to ie vnaprej
zelenice. ali pa bo parkirište!

In nenazadnje ugotovitev, ki bi veljala malone
za celotni občinski predel mestnega predela. Ogra-
je stanovanjskih hiš so ob zunanji strani popolno
ma zaraščene s plevelom. Kdo je za to odgovoren!

Je to hišni svet, je to v pristojnosti Komunalne
službe in nenazadnje je za to odgovorna celotna
KS in morda je celo njena dolžnost. da opozori
bodisi hišni svet, bodisi komunalo, da to uredi in
tudi poleg opozorila storitev tudi plača . Najsi bo
kakorkoli, pa £eprav je tudi tujara kača, predlaga-
mo najcenejšo varianto mi in ta je, da z nekaj
dobre volje nagovorimo mladino in pionirje. da to
uredijo, sicer pa počakajmo, kako velik bo plevel.

In prav na koncu. $e enkrat pohvala krajevni
skupnosti Milan Cesnik, da se je razpisu tako hitro
odzvala in naj bo vzgled vsem ostalim. Seveda smo
jo tudi primeroo ocenili, to pa naj zaenkrat ostane
ie skrivnost.

In v kateri KS se vidimo naslednjič!
MOJCA ČERNE


